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平成３０年１月２７日 

学校関係者評価委員 様 

さいたま市立芝川小学校 

校 長  石 川  顕 一 

 

平成２９年度 学校評価集計 

 

 ４：よくあてはまる    ３：ややあてはまる 

 ２：あまりあてはまらない １：まったくあてはまらない 

 

１．保護者回答(回収率 78/71％ ) 523枚/670 人 

 項          目 ４ ３ ２ １ 

１ 
 学校は、児童が基礎学力を身に付けるために、きめ細かな指導

や効果的な指導を行っていると思いますか。（かしこく） 
41/44 56/52 3/4 0/0 

２ 
 学校は、あいさつの指導等、礼儀正しくけじめある生活態度の育

成に努めていると思いますか。（ただしく） 
47/45 48/48 4/6 0/0 

３ 
 学校は、児童の体力を伸ばすために適切な指導を行っていると

思いますか。(たくましく) 
47/46 48/51 4/3 0/0 

４ 
 学校は、人権を尊重し、友達と仲良く生活するように取り組んで

いると思いますか。(ゆたかに) 
48/46 49/50 3/4 0/0 

５ 
 学校は、児童理解を深め、一人一人を大切にした学校や学年、

学級づくりに取り組んでいると思いますか。 
46/44 50/51 4/5 0/1 

６ 
 学校は、学校内外での児童の安全対策や危険防止のための指

導に取り組んでいると思いますか。 
56/46 39/48 5/6 0/0 

７ 
 学校は、ホタル飼育をはじめ、特色ある教育活動を行っていると

思いますか。 
77/72 23/26 1/2 0/0 

８ 
 学校は、授業参観や学校公開、学校行事等を設定するなど、保

護者や地域の方との相互理解に努めていると思いますか。 
65/63 33/35 2/3 0/0 

○児童についての回答 

 項          目 ４ ３ ２ １ 

９ お子さんは、学校に行くのが楽しいと言っていますか。 61/56 34/35 3/8 1/1 

10 お子さんは、授業が楽しくわかりやすいと言っていますか。 48/41 46/51 6/7 1/1 

11 お子さんは、学校での様子や出来事についてよく話しますか。 43/43 40/37 16/18 2/2 

12 
お子さんは、きちんとしたあいさつや返事ができていると思います

か。 
21/22 58/54 19/21 1/2 

 

人数の割合を百分率で表しています。四捨五入の関係
で合計が 100%にならない項目があります↓ 

H29(%) / H28(%) 
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２．児童回答 

 項          目 ４ ３ ２ １ 

１ あなたは、学校に来るのが楽しいと思いますか。 63/56 31/34 4/6 1/4 

２ あなたは、じゅぎょうが楽しくわかりやすいと思いますか。 61/49 32/38 5/11 1/3 

３ 
あなたは、学校でのようすやできごとについて、おうちの人によく話し

ていると思いますか。 
46/45 32/29 14/18 8/9 

４ あなたは、きちんとしたあいさつやへんじをしていると思いますか。 54/49 38/39 7/11 1/2 

○「あなたは、学校に来るのが楽しいと思いますか。」の質問について 

「４」または「３」を選んだ理由（複数回答） 「２」または「１」を選んだ理由（複数回答） 

① 友達 32/34 ① 友達 50/38 

② 休み時間 27/28 ② 休み時間 13/14 

③ 給食 21/19 ③ 給食 9/20 

④ 授業 20/19 ④ 授業 28/28 

○学校に来るのが楽しい理由（◎） 楽しくない理由（△） 

１ 
年 
生 

◎掃除が楽しい  ◎給食当番が楽しい  ◎日直が楽しい  ◎係が楽しい  ◎友達がつくれる  ◎本を読める 

 

２ 
年 
生 

◎いろんな行事がある  ◎みんなと遊べる  ◎遠足がある  ◎給食がおいしい  ◎力がつく  ◎何か楽しい 

◎いろんなことができる  ◎友達と遊べる  ◎先生が面白い ◎説明がうまい  ◎みんながいる  ◎みんなが面白い 

◎図工  ◎音楽  ◎芝川まつりとかがある  ◎友達と遊ぶ  ◎友達と勉強できる  ◎みんなで授業するのが楽しい   

◎生活  ◎図工が楽しい  ◎図書室  ◎休み時間  ◎楽しみに待っていることばかり  ◎授業が楽しい 

△登校の時いやなことがある  △気の合う友だちがいない  △物をとられる 

３ 
年 
生 

◎発表することが楽しい  ◎作文が勉強になる  ◎体育が楽しい  ◎教室で自由帳が楽しめる  ◎理科が楽しい 

◎みんなと授業ができる  ◎授業が分かりやすい  ◎みんなが優しい  ◎図工と社会が楽しい  ◎登校が楽しい 

◎リレーや大繩ができると楽しい  ◎体育が楽しい  ◎いろいろな授業が楽しい  ◎友達と遊べる 

◎図書室が楽しい、たくさん本を読める  ◎分からないこと、できなかったことができるようになる 

◎親友がいたり友だちがいたりして安心する 

△授業が簡単すぎる  △下校が一人でさみしい  △めんどくさい  △同じことを繰り返し聞かれる 

△いじめられたりいたずらされたり悪口を言われたりする（学童）  △まわりがうるさい 

４ 
年 
生 

◎友達が優しい  ◎みんなが頼もしい  ◎本がある  ◎友達が優しい  ◎授業が面白く楽しい  ◎行事がある 

◎芝川まつりなどがあって楽しい  ◎社会科見学が楽しい  ◎好きな授業がある  ◎本がたくさん読める 

◎明るいクラス  ◎みんなほめる時が多い  ◎先生が時々盛り上げてくれる  ◎いろいろな人が話しかけてくれる 

◎いろいろな行事がある  ◎先生の誕生日会やパーティがあって面白い  ◎先生が優しくて面白くてわかりやすい 

△登校のこと  △先生が掃除中うるさい  △朝起きるのが大変 

５ 
年 
生 

◎金管  ◎授業  ◎駅伝  ◎クラス  ◎先生が面白く楽しい  ◎登下校が楽しい  ◎授業が分かりやすい 

◎仲良くしてくれる  ◎相談ができる  ◎話すのが楽しい  ◎ドラム練習  ◎クラブ  ◎遊ぶのが楽しい 

◎クラスが盛り上がっている  ◎おしゃべり相手がいる  ◎先生が面白い  ◎明るいクラス  ◎係活動が楽しい 

◎すべて楽しい 

△いやではないけど楽しくもない 

６
年 
生 

◎金管バンドが楽しい  ◎安心できる・ポジティブになれる  ◎クラブが楽しい  ◎先生がいい  ◎委員会・クラブ 

◎家庭科・図工がある  ◎先生のボケが面白い  ◎帰り道が楽しい  ◎ダジャレを言うのが楽しい 

△面倒だけど中には楽しい授業もあり友達と会えるので少しは楽しい 
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３．教職員回答 

 項          目 ４ ３ ２ １ 

１ 
 学校は、児童が基礎学力を身に付けるために、きめ細かな指導

や効果的な指導を行っていると思いますか。（かしこく） 
57/44 43/56 0/0 0/0 

２ 
 学校は、あいさつの指導等、礼儀正しくけじめある生活態度の育

成に努めていると思いますか。（ただしく） 
40/30 60/67 4/3 0/0 

３ 
 学校は、児童の体力を伸ばすために適切な指導を行っていると

思いますか。(たくましく) 
70/63 30/37 0/0 0/0 

４ 
 学校は、人権を尊重し、友達と仲良く生活するように取り組んで

いると思いますか。(ゆたかに) 
67/56 33/44 0/0 0/0 

５ 
 学校は、児童理解を深め、一人一人を大切にした学校や学年、

学級づくりに取り組んでいると思いますか。 
73/63 27/37 0/0 0/0 

６ 
 学校は、学校内外での児童の安全対策や危険防止のための指

導に取り組んでいると思いますか。 
57/37 43/59 0/0 0/0 

７ 
 学校は、ホタル飼育をはじめ、特色ある教育活動を行っていると

思いますか。 
80/74 20/26 0/0 0/0 

８ 
 学校は、授業参観や学校公開、学校行事等を設定するなど、保

護者や地域の方との相互理解に努めていると思いますか。 
80/67 20/33 0/0 0/0 

 






